
部活動に関する保護者アンケートについて 

１ ねらい  海老名市部活動方針策定のための資料とする

２ 対 象  市内６中学校の各学年１クラス（抽出） 約７００世帯

３ 方 法  ①生徒をとおして封筒に入れたアンケートと依頼状を配付

       ②保護者が記入し、封筒に入れた状態で生徒をとおして担任へ

       ③封筒のまま市教委が回収、集計・分析

４ スケジュール  ６月２２日（木） 部活動検討委員会にて検討

                   並行して校長会から意見収集

          ６月２３日～   市教委にて印刷・封筒詰め

          ６月２７日（火） 市教委から各中学校へ

          ６月２９日（木） 配付

          ７月１０日（月） 学校提出締切

          ７月２０日（木） 市教委提出締切

          ７月２０日～   市教委にて集計・分析

          ８月２５日（金） 部活動検討委員会にて報告、協議



部活動に関するアンケート

◆お子様の学年・性別・部活動についてお答えください。

1 学年について （ア） （イ） （ウ）

2 性別について （ア） （イ）

3

（ア） （イ）

4 部活動の種類について

（ア） （イ）

5 部活動の一週間の放課後の平均活動日数について（土日の活動も含む）

（ア） １日 （イ） ２日 （ウ） ３日 （エ） ４日 （オ） ５日 （カ） ６日 （キ） ７日

6 部活動の一週間の朝練習の平均活動日数について

（ア） １日 （イ） ２日 （ウ） ３日 （エ） ４日 （オ） ５日

7 部活動の休日の平均活動時間について（土日の平均活動時間）

（ア） （イ） （ウ） （エ） （オ）

◆保護者の方のお考えをお答えください。

8 「そう思う」「少し思う」「あまり思わない」「まったく思わない」のどれか１つに○を付けてください

Ｎｏ

（ア）

（イ）

（ウ）

（エ）

（オ）

（カ）

（キ）

（ク）

（ケ）

（コ）

（サ）

（シ）

（ス）

（セ）

（ソ）

部活動の支援のためにやれることはやりたいと思う。

外部指導者（教員以外の指導者）をもっと増やすべきである。

◆◆【裏に続きます】◆◆

部活動は子どもの生活の充実のために必要だと思う。

部活動は子どもの将来に役立つと思う。

部活動の目標や指導方針を理解している

顧問は熱心に指導していると思う。

顧問の指導方法は適切であると思う。

部活動の練習・活動日が事前に保護者に連絡されている。

そう思う項目

子どもは部活動は楽しいと思っている。

活動日数が多すぎると思う。

１時間未満 １～２時間 ３～４時間 ４～５時間 ６時間以上

解答欄

１年生 ２年生 ３年生

思わないあまり思わない

男 女

現在の部活動の所属について

文化部

少し思う

所属している 現在部活動に所属していない→１２（裏面）以降の質問に答えください

活動日数が少なすぎると思う。

活動時間がもっと短いとよいと思う。

活動時間がもっと長いとよいと思う。

活動や練習の内容がハードで子どもの健康やケガが心配である。

活動や練習の内容がハードで子どもの学力が心配である。

運動部



◆その他

9 お子様が部活動による肩・肘・腰・ひざ等の故障を起こしたことがありますか

（ア） （イ）

10 保護者として、部活動でどんなことを学んで欲しいと思いますか？

11 部活動についての保護者の方のお考えを自由に記入してください。

◆お子様が部活動に所属していない方のみお答えください。

12 お子様は学校外で習い事やクラブチーム等で活動していますか（学習塾を除く）

（ア） （イ）

13 している場合の習い事や活動の内容をお書きください

（例）

14 学校外の活動についての保護者の方のお考えを自由に記入してください。

ある ない

解答欄

野球・サッカー・習字・ダンス・ボーイスカウト

解答欄

している していない


